QBsER! Todo n€(N . mGLN se puade @enar en Quaeones e

Q\a —s
ﬁ;’ gb- * Loayedhaa
iR — R? 3
£ D= (% X ) 4
FIR® — R’ \
€ (%), %, ¥3)
b,8) D Fly,y,x) = (R, R ® W
(e, (x,9,%) = (R, R, %) (“4' Cawpe de Ruormas .
J
Usoedwmenls org ﬂm\a&m ‘ f
IR = IR wene doda. @of wve
Qd(rvuAOL KZ-PA
temP{D - Qxy= Z-1
ﬂ
Qx)

waA

Se \\QV\ACL dow(\\& oLQP O\Qcongcxnb e ernls el Gonde Lo Reola Trene
sentido.

Slemglo Ly = X+ Dom {9 = (- © -1 1]

x2-4
N
QCXFE = oftn et convefae Ixe | = ‘B°M\Qi= IR

Se Wowra C‘rvo%eh e @
Ton £)fx) € 1R %e Domfl
g€ Dode R R ol Aucadn se llana grafiea_do £

G(C'-Q P-_—SCX)F@(\)G MLZ X e Do-wa?‘
24-40-44

OPEZAUONTS  Con RINCONTS
‘Doda,s dos fonciones £ 59 A CtR——HR 4 L& IR,se @uedeq Sowvas (L+g Y )
ch)‘*%Cx) nlh EL\Q@&‘ (g) (x\ =" 09 ax) ; mmcﬁw%s siogq = (aef)e0e o o)
dawdic si %Cx);ho ( )Lx}- @"“V"
P hoo=asiR v QCx
a2 ()0 =X
, n
P %‘«Z& - FONCION_ POLINGMICA |
fo9= GaX 28 X + X+ 8o | dorde a0, - Op € B

Fonvaon  RACLONRL
A+ X + Qo
bmxm‘? wr A b4X + boe

n x)=

®




COMPOSICION TF FONCLONTS

oo de

Daday H g R—IR. Lbemodo gee ImP < Dom o 8e dafine eewd o cownpdti

Doony  @of00= o (fery).

erpo! 04l
%?— o) = (X QT&—iIR, DEE! P‘R'—"R sedie g Les tnyecivol si
§2<3= K +2x+L ) Qﬂ Emmr
Y \/\O<)=30@Oa) Ik

R] oxede ano 12 dafie * Soflueceh invecn comd
Tl — R

2 -——")P'*G:)

el $nito x.e Dom Q QGS\Q‘ue @b() E Y por fanls Q- PCX\ X
Gevelo. b= X=y & X-F 9(3) P Rdianens. P = X

G(C'L;?f o Qe Ancomal

9 R>R G =0k fx) : X€ DemP
82 j

—_—
—
-— —
TR {

| aGzat 30k ok

Nes interexan s forciomel on un ad@«w de rma Q'Q%Q:/
- ES TSR

XL Seo. Lo, by s R—> R
:ﬂﬂ S0 %o & (k) ——)

s

a) ALL e gwe el o Unde do § enelpole %o s
Abe . de modo QR ¥E>O Qx\&Em@x: f e cd s
0¢ x-%| ¢8> oo -b| L& depeudd S0 €

N pefeest

e 1 T

b..

&

b se dice. q»e@e»wv\tfm@\%oe(ab) éagr;@cx) fog

b ©) e dice que &) e continma, e (a,b) &
*S 8 wontivae en tde X €(a,b)
i S




Limiles v opecaciomel
“lesroma sea. 2, g4 @R — IR da woduo Gue chx,,eCoub) exsan Qm(loqmb 3
4 Y BQAm yox) =,
Y Sest m QRIS
2 WL g% (@ ydoo= L QZ
3) si dy#0 abm, 41oq,z(%,.
Ciewpl* quu = (Y = L, x~x-g«ﬁx-g&%x=ﬂ~ﬁ=

x—=>{7'

TR LR =ﬂ+’3 3-4
S T T @Y
x X+AR

EHEL

Teoruva S&Q{ 3&;37 Wm@@c\hm an X j,%‘j ContinugL -La
QOLO)‘ eulonees Yo of o5 conlinua e Yo, es &e_ur 22) bm Docy= Bixoy R EQAM

=9 Qo)) = S(MV\. 9. = g(%m) fcm
3-1-1u
Okwoy Wini' s
£y goc)——— X0 —>ch> GRANDE
& % n g(n) _:_\ = r\n:—:dl
EE Sea (Mq, b)Y L > 1R 4 Xo& (a,b)
A) Sedice Qe
,(.;,E 3{x)=0° (‘ﬁ; gm>0 Ad50 &) qLe 0¢ |¥X-X) 2 B 1= L2 M
B) Se die que
Lo Jog=-00 50 YN O exid >0 4l qe 0¢ IX-Xo| £ =5 Jooen

Teorera! Sea g (a,b) S IRy %o€ (anlo)
: Foyi i
A) Sk 3&)203&_\»«\ 4Cx) = 0_3&5& EAE

BYK 4o £0 4 Q):(Q.o Y1 =0 = QA«L L 5y =m0

C)Se dice g el Unile pot lo izguiesdo de  enm %o e Q, QAm Joa=0E
4Es0 3§20 kD quesi 0¢Yexe§ |foo Qe 4

X ¥
‘B) \Am _fby=00 = YM>0 IFES0 ) Qe §7 0¢ X=X ¢§ =3 ) = M

‘ Twm

EQ:;M ch)—Q el ¢ R=v0 & Q=-20 = Bbm foxy = @Qj Al L0 =0
%= %o X-3¥g

W




06f. fla,b) = R sedir gquelareka ¥=¥%o, Y% €(q,b) €8 wno asintote. vertral
de @ s Lo @t & st foos e |

Liniles en @) takalb ¢ l \ ‘?
fCw,) = IR = IR
Ef! P(-00,00) —> lfl seducz que!
N) b\m 0= 1e iRE ¢&>p aM 0 0 que i x> M= |f-L 1<

B) L Qo= & YR AMO ted qe s x> M => Ry > R
<) }_%‘ZL ftx)= o= =5 ‘dSéO Imso J@_(}cheé\' x> M = £rx) ¢S

) Seq REw,w0) ¢ IR (R se dice Que [ Tene asinlsta henzantl en %:Q o
U, 0 =0 6 bien s U foo=0

=0 1 | *o0 o x¢e-2 | =2
| 2 y y= > FE
x+T J _/~ P s x>-2
oo 24 = e e
+7 : L ) A :
D00 X _f/i .:-
|

Bian o
¢>-po KFL

3=X Here wia

axnnmha (olo(o(o,)

e dean CGrwo,®) = IR Se dxe Fe Ptiena wna cnintolol oblcaa. en Y= ox+b
- sCA) 3 L EQ.Q~@._ jahmﬁmaxb S bien E)Bx(,_\\m RK)Q_:)

X Do ® =30
3 Um Ly -ax= ‘a
%o
» 2a)
| g Qsc}: t-A s udo tmdio 'DDMQX)‘ lp\‘sl&
(-
¥oelp\\{ﬂ hm fxy= X = : /
! wed s —4_ 1
—Y(Q%L*X'* e (:,, A - %0 f \J
i )(2'*'( 2 ‘)CZJ,‘ 1= A’S\'“G\'Q
é):;’\j\w TR R 'ngo o e ~&9 vesGedd 0 XA

No Giepg ag. lor2onkeles .

)" o0 | w2
AD! Lo TO. L B -

Lo X244 —x= e XA - X(x- ‘) T DE B, Sy Y=X Asictkte dblicoa.

s

XD - ®—>o0 ¥ -4 T x->00 X-




CCONTINUIDAD
teorerma : Pk) S R— IR g4 X € (ab) son equivalentes
) @8 cortinuo. ea Yo
@) ¥00) = %o = L PXa) = Blxo)
M. a=b)
g conti s en ¥o ¢=> ve>0 3550 Jcc&ave 0 & |x-X\¢ S = 8- o)l < £
Sea Xo —> Ko &5 YESO In, : N2 ne D \Y-Xal< &

noyoo

Twpocdandor de los funcoaes continuas

tocemar da. Bolzace o, L] R contiua en [a,b] 4y i oy -fo)c o
= Aceq,bl td g o=0

QEM! Dos cases: @ a0 o Q)40

@ C(-O”) <Q % ?(b)>o FC\:) akza 3 \04310
ik
| 2 |
5 2] G: Oy 8 Q) 20 (by= k)
P Ok s RR) O (b, = by)
T Recel sy 2\ Q\BOC\‘M ‘ ]' ’ }, 2l J‘
fcany- Q) <O Ca  ark E

? 2
-

1@ 40 y by 20

=

MoodS  @1€0s 4y bithy  Gpran s P(EIPYzo (Ly- TR

Qe alffz 80 0 (21240 (bymbs) se repils el proceso asi 3 (an)
cevenle con Llan) ¢ O ; 3 (b)) decrevienls com () Z 0.
0856t b2an 5 bn-Onn £ 4 (bauym And) £ (bna"Gn) £ & (i-a)

Cocolaner cea Plg,b] = R contimua eu [a, ‘a] s< Peay< § <BB) 5
P < & ¢ L) entances de € (b)) 1 g ch <A

m T T ;
) Kol ) e ol > foos G812 B 320 (bedo 19)

| -\

(_Z,_@_(;_'egkwun L&q&‘a)\cq daj ‘Dtrm@ lR %1\ —’\‘i '\ 4

} confioma [R5 2 1} e {/ N\ | {f{
Q:‘,\A_L;o Ocx) =- o= bvm_ feixy=z = | / ' P

xQA &/
) e = o EC(T /;Z:)oﬁ( (o 12 Y2 Poy=0
Lk = gl

@




forema: S Fla/b] = IR e contivaa entenees estd acokodo. , e.d, IM20 &
qe |fxl ¢ M ¥xe (o, b] » Poy= 4 xe (o)1)
Eemply: Plo,)) = IR 4( li l no tiena wdximo
x> 0= & Y ro Tere lnime

Qeen | LGN
w20 X

foorema: st Hab) > R continua. on (a,b] enbnees 3% €fa,b] MAXIMO Y
Ay € (a,b] mimimo,

- no eskd acoteda

/7

4-10- 14

) ’?00=J:f;gz xe(05]
Dom P=fo,5] Cortivue (sabemes que acoteda 9 qQur Tiene on wdsivus =
WAoo ) -
Miniovo £
0e A2} Mhxid  %=0
A+X
decreciene en (o, ] Miniowd  x=Y (ya que s’ decrecients)

iy

IS X 5 é
¢ A (xey =\'>5, o) > Reyy)

A
JES R poe doccesieh

X:e ljz

PR

L) qo) =
Ui \,\_‘ ®EYL-2
x->-2"
i 2+% (244 <0
Liw Fag® X + A> 2ty
*=>-7 il 5‘ \ | 2R

4L Decrecienle

No estd acotada, no poede
Zeq 24X

Qaas b mdxaono Nl mk (ino-

S =2 ex

O X+ ¢ Z*'j
A

. A
=) ( — e 0
2—:3 Sy ece centa




Fonauores onifermemente conhamas
EE: Sea D ACR— R il
A ialandle . Se dice que P es oniformements continwa en A S0 YESO
3850 & g 5 Iy €A & Ix-yl 8 [fea-Qp) < €
ewe: JASIR— IR. A inlarvels y £ oniformemenle  continno. en A enl‘onces ¢
%€ A= D contimua en %o - : l
Eieagatt  P(0,0) — [ ‘
I 1% -*”Q&)=—’L)—(—
i, ;AZ‘W) continma. en (6,4) No es wiqaocmemulb, contivvua,

x=> gt
es (0,0) %‘jo\mos 9.

i

X

Seo | %,y & & (0,8) , j r-,:iw gl
Gonuls NN <8 ) S
3% U\o No ‘ O ﬂoiK -y—l:‘—x
e
e
ALt LA LA
-yl 48 47 nork —>|?“>-@Ca>\-\;; M\ ror ()
=k 2%
g‘.____\:l QCA:C’Q>'_> ‘R >0
X —> Lox)=x¢
es cotlirmua. (A,%0) X"
No <5 uvi\g:ovﬂtem;ﬂ\Q conlinnaa
en e (A, ) R
f)\‘ v S/QQ §50 | R %+8
m =
¥X->>9 X." X+ § \Xi" Cx+8)2,:lxz-cxz.t?_xg-&gl)l'
= 2x§ +§%2 x§ —
Y
5§ B30

Rocenag: £ (a.6]— IR
P esctimua. sobre un tatorval cerrode 4 acotedo, entonces @ e oniformements

contivvoe en (@, b A | €
1)) -
Sigpmionf e T
'_Z=,l=9‘. yﬂékzé...¢xﬂ J_IGC&%) L
X, Xz_ )Cg ' )(,\

T 2P = Qaea XM tA N+ @0 tlgure Pl - - foxny? )




